

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testület által 2022. március 1-jén 17:00-tól tartott nyílt Képviselő-testületi ülésen a Polgármester Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: Csatolt jelenléti ív szerint

Leidinger István polgármester köszönti a jelenlévőket

Leidinger István polgármester: Tisztelt Képviselő-testület! A képviselő-testület rendkívüli ülését megnyitom. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 képviselő jelenlétével határozatképes.

Leidinger István polgármester ismerteti a napirendet

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke: A tegnapi napon telefonos megkeresés volt, akkor még a napirend közlése nélkül, hogy a mai napon esetlegesen lenne egy rendkívüli Képviselő-testületi ülés. Ma reggel ismét volt egy megkeresés, amelyben megerősítettem, hogy el fogok jönni. A levél, amelyben hiánypótlást kér a pályázat kiíró, az február 23. napjára van dátumozva, de nem tudom mikor érkezett meg a szövetséghez. Nem értem ezt a pár órás kényszeridőt, amelyben döntést kellene hoznunk. Egy évvel ezelőtt hasonló informális ülés volt ezzel kapcsolatban, bár az nem volt ennyire szoros határidejű, de magyarázatot kérek arra vonatkozóan, hogy miért kell ilyen sürgetően ülést tartanunk és döntést hoznunk erről. Nem vagyok róla meggyőződve arról, hogy a 11 fős Képviselő-testület helyett mi, hatan hozunk döntést ezzel kapcsolatban. Nem akarok a mérleg nyelve lenni és ezt így nem tudom vállalni. Nem egy automata vagyok, aki a gombokat nyomogatja, hanem ebben megfontolt döntést kell hoznunk és én nem fogok szavazni.

Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Sajnálom, hogy ez ennyire felzaklatott. Ha jól emlékszem, múlt hét csütörtökön kaptuk meg a levelet, amikor Képviselő-testületi ülés volt. Gondoltam szólok jegyző úrnak, de végül elfelejtettem. Az én hibám, mert nem tudtam, hogy ehhez Képviselő-testületi jóváhagyás szükséges. Tavaly már megkapta a Civil Szövetség ezt az engedélyt és megkötöttük az együttműködési szerződést, csak éppen tavalyi dátummal. Csodálkoztam, hogy ebbe belekötnek. Pénteken írtam egy levelet jegyző úrnak és hétfőn sikerült beszélnem polgármester úrral ez ügyben.

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Most ennek a felelősségét kell elvinni, hogy nem vagy informálva. Ha átolvastad volna, akkor most nem lennénk itt. Átolvastam az előző döntésünket és akkor is tisztában voltam azzal, hogy ez egy sikertelen pályázat, hiszen amennyiben sikertelen a pályázat, úgy ez az előzetes megállapodás sem él. Ez volt az egyik feltétel. Ha elolvastad volna, akkor most nem kellene itt ülnünk. Tiszteljük meg annyira egymást, hogy az információkat átadjuk vagy megismertetjük a másikkal, akár a Civil szövetség részéről is. Ha ők megkeresték volna a Képviselő-testületet, hogy ilyen lehetőség előtt állnak, akkor valószínű, hogy nem csak ennyien lennénk itt és én sem jelentkeznék ki az ülésről.

Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Vállalom a felelősséget és látom, hogy ezt már elbuktuk, mert a te szavazatod hiányzik, ahhoz, hogy egyáltalán tudjunk pályázni a Civil Ház felújítására. Te ezt most úgy gondolod, hogy ezt nem érdemeljük meg, mert múlt csütörtökön elfelejtettem szólni jegyző úrnak. Most kilenc és félmillió forint lehetősége úszik el, mert te megsértődtél ezen.

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke: Szeretném ezt komolyan venni, ugyanúgy, ahogy más is komolyan venné.

Andrásné Murányi Borbála a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Szerinted nem indulhatunk el ezen a pályázaton, mert valaki hibát követett el.

Kiss László a Pomázi Közbiztonsági Bizottság elnöke távozott az ülésről

Leidinger István polgármester: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképtelen, ezért már a napirend megszavazására sincs lehetőség. Az ülést bezárom.

Leidinger István polgármester a nyílt ülést bezárta 17 óra 11 perckor

Dr. Balogh Pál
jegyző



Leidinger István
polgármester



A jegyzőkönyvet készítette:

Zengődi Zsoltné
Zengődi Zsoltné
Szervezési előadó

JELLENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2022. március 01. napján megtartott
rendkívüli nyílt Képviselő-testületi ülésről

Leidinger István polgármester
Hardi Péter alpolgármester
Andrásné Murányi Borbála képviselő Andrásné Murányi Borbála
Kiss László képviselő Kiss László
Kósa Anikó képviselő
Nagy István képviselő Nagy István
Ország István képviselő
Rédei Imre képviselő
Sarkadi Attila képviselő
Dr. Siklódi Csilla képviselő
Sipos Zoltán képviselő
Dr. Balogh Pál jegyző Balogh Pál